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Χαλκίδα 26 Μαρτίου 2016

Δ Ε Λ Τ Ι Ο Ν  Τ Υ Π Ο Υ

H ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ ΤΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΥ ΤΗΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ ΚΑΙ Η ΕΟΡΤΗ ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΜΑΣ 
ΕΠΕΤΕΙΟΥ ΣΤΗ ΧΑΛΚΙΔΑ

Με την πρέπουσα λαμπρότητα και κάθε επισημότητα εορτάστηκε, κατά το διήμερο 
24 και 25 Μαρτίου 2016,  η μεγάλη Θεομητορική εορτή του Ευαγγελισμού της 
Υπεραγίας Θεοτόκου και η Εθνική Εορτή της Επαναστάσεως του 1821 στην Ιερά 
Μητρόπολη Χαλκίδος.

Την Πέμπτη 24 Μαρτίου το πρωί, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Χαλκίδος κ. 
Χρυσόστομος μετέβη, κατόπιν προσκλήσεως της Διεύθυνσης και του Συλλόγου 
καθηγητών, αλλά και των μαθητών, το Λύκειο Κανήθου Χαλκίδος, όπου 
παρακολούθησε μια θαυμάσια Εκδήλωση των μαθητών, αφιερωμένη στην Εθνική 
Επέτειο και συνεχάρη όλους τους κοπιάσαντες για την παρουσίασή της.

Το απόγευμα της ίδιας ημέρας, μετέβη στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό 
Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Κανήθου Χαλκίδος, όπου χοροστάτησε στον 
Πανηγυρικό Εσπερινό, συμμετεχόντων και πολλών Ιερέων της Ιεράς Μητροπόλεως 
και κήρυξε τον θείο λόγο προς τους πολυπληθείς πιστούς.

Το πρωί της Παρασκευής 25ης Μαρτίου, ο Σεβασμιώτατος μετέβη και πάλι στον 
Ιερό Ναό της Ευαγγελιστρίας στη Χαλκίδα, όπου χοροστάτησε κατά την διάρκεια 
της Ακολουθίας του Όρθρου και στη συνέχεια προεξήρχε στην Θεία Λειτουργία, 
συλλειτουργούντων και πολλών Κληρικών της Πόλεως, με προεξάρχοντα τον 
Πρωτοσύγκελλο Αρχιμ. Νικόδημο Ευσταθίου, ο οποίος κήρυξε και τον θείο λόγο 
προς τους πιστούς.

Μετά την Θεία Λειτουργία μετέβη στον Ι. Ναό του Αγίου Νικολάου Χαλκίδος, όπου 
προεξήρχε, ενώπιον των Αρχών του Τόπου, στην Δοξολογία για την Εθνική Εορτή, 
στην Επιμνημόσυνη Δέηση στο Ηρώον και εν συνεχεία παρακολούθησε την 
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μαθητική και στρατιωτική παρέλαση στην Παραλία Χαλκίδος.

Το απόγευμα της Παρασκευής ο Σεβασμιώτατος κ. Χρυσόστομος, ο ιερός Κλήρος 
και ο ευσεβής Λαός της Τοπικής μας Εκκλησίας, υποδέχθηκαν στον Ι. Ναό της 
Ευαγγελιστρίας τον νεοεκλεγέντα Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Καρπενησίου κ. 
Γεώργιο, ο οποίος κατάγεται από την Καστέλλα Ευβοίας (όπου και προεξήρχε στην 
πανήγυρη του Ευαγγελισμού, προσκεκλημένος του Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχου 
μας).

Ο Σεβασμιώτατος άγιος Καρπενησίου κ. Γεώργιος, χοροστάτησε στην Ακολουθία 
του μεθεορτίου Εσπερινού και των Χαιρετισμών προς την Υπεραγία Θεοτόκο, αφού 
λόγω της δυνατής βροχής δεν έγινε η λιτάνευση της Ιεράς Εικόνος του 
Ευαγγελισμού.

Πριν την Απόλυση της ιεράς Ακολουθίας το νέο Μητροπολίτη κ. Γεώργιο 
προσεφώνησε ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης μας κ. Χρυσόστομος, ευχηθείς 
εγκαρδιότατα για την χειροτονία του και του προσέφερε ως δώρο μία 
ποιμαντορική ράβδο, αναφωνώντας το «Άξιος», το οποίο επανέλαβε και ο Λαός 
του Θεού.

Ο άγιος Καρπενησίου κ. Γεώργιος ευχαρίστησε με πολλή συγκίνηση τον 
Ποιμενάρχη μας και κήρυξε τον θείο λόγο προς τους πολυπληθείς πιστούς, οι 
οποίοι προσήλθαν για να τιμήσουν την Παναγία Μητέρα μας.

ΕΚ ΤΗΣ ΙΕΡΑΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ
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